Vndopmarys
00 HMCNoHeHUY TIOCTaHOB/IeHUs aiMUHUCTpaLi CepoBCKOT0 ropo/iCKOro OKpyra oT
28.02.2017r. Ne 284 «O6 yrBep>kaenuu [Topsizika pasmelijeHrst THGOpPMALIMK O paCCUMTHIBAEMOM 3a
KaJIeHZApHBINA T'oJ| CpeHeMeCSUHOM 3apab0THOM Iy1aTe pyKOBOJUTe e, MX 3aMeCTUTeIeld U
IJIaBHBIX OyXTanTepoB MYHULIUTIA/IBLHBIX YUPEXKAEHUN U MyHULIUIAbHBIX TTPeATIPUSTHIA
CepoBCKOro ropofiCKoro oKpyra»

MAOQY COIII Ne14 um. B.®. dydauesa

(HaumeHoBaHUe yupexeHus1)
Pa3menieHa Ha o¢uiiuaibHoM caiite yupexxaenns 10.03.2025 ropa,

HarnmvmenoBanawne
Ilokazareinb Pacyer nokazare/iisa
PAaCCYHTHIBAEMOrO ITOKAa3aTe/Isq
DaKTHYECKH HAYUC/IEHHAA 110 85 426 843 92504510 — (1107294 + 4728791

HTOraM roza paboTHHKaM
VUDEXeHHS 3apIliaTa (B pacyeT He
bepercs 3apaboTHas 1/1ara,
HaYHC/IeHHAs DYKOBOJHTEJTIO,
3aMeCTHTEJTFO DYKOBOJHTEIS H
I71aBHOMY OyXrairepy)

+ 1241582) = 85426843

Pacyer cpegaemMecssaHOH 3apab0THOH M/1aTBI

PAOOTHHKOB YUpEX/JeHHS 46 645 85426843/152,62/12 = 46645
DVKOBOJHTEIA YUPEXKJEHHA 92275 1107294/12/1 = 92275
3aMeCTHTe/II DYKOBOJHTEIA 56 295 4728791/12/7= 56295
VUpeXxeHus

IVIABHOTO OyXraiTepa 103 465 1241582/12/1= 103 465

Pacuer YPDOBHA KPDATHOCTH 3¢’1p860T ‘HbIX Il/14aT

PYKOBOJUTeJISI yUpeXXeHUs 2,20 92275/ 46645= 1,98
3aMeCTHUTeJIsI PYKOBOAUTEISt 1,33 56295/ 46645= 1,21
rJIaBHOTO Oyxranrepa 2,02 103465/ 35645= 2,22

CpaBHeHHe [0/TyYeHHOr0 yPOBHS KPATHOCTH 3apa00THOH IJ1aThI C yPOBHEM
KPAaTHOCTH, yCTaHOB/IEHHBIM yYpeJHTe/IeM

PYKOBOJIATEJIS YUPEXKIEHUS 2,20 < 6,0
3aMeCTHUTeJIsI PYKOBOAUTEISt 1,33 <6,0
rJIaBHOTO Oyxranrepa 2,02 <6,0




